

Déclaration de confidentialité de KESSEL SE + Co. KG

Sommaire

1. Ba	ase juridique du traitement des données à caractère personnel	3
2. D	éclaration de confidentialité générale	3
a)	Prise de contact de votre part	3
b)	Traitement des commandes	3
c)	Commandes dans la boutique en ligne	3
d)	Newsletter, alertes emploi et alertes presse	4
e)	Formations	4
f)	Événements et visites des usines	4
g)	Salons, expositions, roadshows et journées conseils	5
h)	Expédition Aperçu du programme et programmes du séminaires	5
i)	Prise de contact par nos soins	5
Rec	ours à des applications d'IA	6
3. C	ompléments de l'offre en ligne	6
a)	Fichier journal	6
b)	Enregistrement pour les services et les offres en ligne	7
c)	Boutique en ligne	7
d)	Liens externes	7
e)	Plugins sociaux	7
f)	Facebook	7
g)	Pixel Facebook	8
h)	Pixel LinkedIn	8
i)	Gestionnaire de balises Google	8
j)	Google Consent Mode	9
k)	Google Maps	9
l)	Google Analytics	9
m)	hCaptcha	. 10
n)	YouTube	. 10
o)	Portail média OXOMI	. 10
p)	DrawBridge	. 10



q)	Cloudflare	11
r)	Hotjar CDN	11
s)	Adobe Typekit	11
4. U	tilisation de cookies	12
5. In	formations sur la protection des données pour les postulants	16
6. S	écurité des données	17
7. Di	roits des personnes concernées	17
a)	Accès et portabilité	17
b)	Rectification, restriction et effacement	17
c)	Rétractation de votre consentement	17
d)	Droit de réclamation	17
8. C	ontact	17



Déclaration de confidentialité de KESSEL SE + Co. KG

KESSEL SE + Co. KG (ci-après « nous ») accorde une grande importance à une utilisation sûre de vos données personnelles et est responsable de leur traitement au sens du règlement général européen sur la protection des données (RGPD), des autres lois nationales sur la protection des données des États membres de l'UE ainsi que des autres dispositions relatives à leur traitement. Vous trouverez toutes les informations sur l'entreprise dans nos mentions légales sur https://www.kessel.de/impressum.

KESSEL SE + Co. KG fait partie du groupe d'entreprises KESSEL (ci-après « le groupe KESSEL »), composé de plusieurs entreprises et entités juridiques indépendantes. Veuillez-vous adresser à notre service juridique si vous souhaitez des informations sur les membres actuels du groupe d'entreprises. Vous pouvez également faire parvenir votre demande par écrit au délégué à la protection des données.

1. Base juridique du traitement des données à caractère personnel

Si nous avons le consentement de la personne concernée pour traiter des données à caractère personnel, l'article 6, paragraphe 1 a), du RGPD en constitue la base juridique.

L'article 6, paragraphe 1b), du RGPD constitue la base juridique du traitement de données à caractère personnel nécessaires à l'exécution d'un contrat auquel la personne concernée est partie. Il en va de même pour les mesures précontractuelles et préparatoires.

L'article 6, paragraphe 1 c), du RGPD constitue la base juridique du traitement de données à caractère personnel nécessaires à l'exécution d'obligations légales auxquelles nous sommes soumis.

L'article 6, paragraphe 1 d), du RGPD constitue la base juridique du traitement de données à caractère personnel nécessaires à la sauvegarde d'intérêts vitaux de la personne concernée ou de toute autre personne physique.

L'article 6, paragraphe 1 f), du RGPD constitue la base juridique du traitement de données à caractère personnel si le traitement sert des intérêts légitimes poursuivis par notre entreprise ou par un tiers, à moins que ne prévalent les intérêts, les libertés et droits fondamentaux de la personne concernée.

2. Déclaration de confidentialité générale

Dans le cadre de l'utilisation de nos sites web, le traitement de vos données à caractère personnel aux fins d'exécution d'un contrat ou de tout autre rapport juridique s'effectue sur la base d'un consentement et pour traiter toute prise de contact, de votre part ou de la nôtre, le traitement de vos données à caractère personnel s'effectue sur la base du principe dit de légitimité. Les données à caractère personnel sont transmises au sein du groupe KESSEL, ainsi qu'à des prestataires et partenaires et mandatés et autres destinataires habilités. Ceci concerne notamment les constellations suivantes :

a) Prise de contact de votre part

Lors de toute prise de contact par e-mail, fax, téléphone, courrier, formulaire de contact, fonction chat ou tout autre canal de communication (aussi de partenaires externes) ou par contact personnel (par ex. salons, événements ou avec des commerciaux), nous traitons les données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, coordonnées) que vous nous avez remises aux fins de traitement, documentation et suivi de votre demande, sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD).

b) Traitement des commandes

Pour traiter les commandes (par ex. exécution du contrat de vente ou fourniture de services), nous traitons les données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, adresse, coordonnées, données de la transaction) que vous nous remettez sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD. À cet égard, nous transmettons, le cas échéant, les informations nécessaires aux entreprises chargées de la livraison ou de l'exécution, ainsi qu'aux banques, compagnies d'assurance et prestataires en charge de la transaction, de la régulation, de l'examen de solvabilité et du contrôle des listes de sanctions. Il en va de même du traitement des mesures préparatoires ou précontractuelles, ainsi que des prestations et réclamations ultérieures.

c) Commandes dans la boutique en ligne



À l'occasion de l'utilisation de notre boutique en ligne (https://shop.kessel.de/kesselstorefront/), les dispositions suivantes s'appliquent en complément de la présente déclaration de confidentialité afin de protéger vos données.

Pour pouvoir vous enregistrer dans notre boutique en ligne, vous devez indiquer une adresse électronique valable (adresse électronique professionnelle) et choisir un mot de passe. Nous collectons d'autres données dans le cadre de la commande en vertu de l'art. 6, paragraphe 1, point b), du RGPD. Nous signalons que nous considérons que les données indiquées sont des données professionnelles (par ex. adresse de l'entreprise, adresse électronique professionnelle, numéro de téléphone professionnel. Vos coordonnées et votre adresse seront communiquées à l'entreprise de transport chargée de la livraison, si nécessaire à la livraison de la marchandise. Nous transmettons vos données de paiement à l'établissement de crédit en charge du traitement du paiement, si nécessaire au traitement du paiement. Les données que nous collectons sont transmises au distributeur/au partenaire de service dans le cadre de la transmission de nos demandes. La déclaration de confidentialité du distributeur/partenaire de service respectif s'applique au traitement de vos données à caractère personnel. La base juridique de la transmission des données est l'art. 6, paragraphe 1, point b), du) RGPD.

d) Newsletter, alertes emploi et alertes presse

Vous recevez exclusivement notre newsletter, notre newsletter sur les séminaires et nos alertes emploi après inscription avec procédure de double opt-in et nos alertes presse après inscription avec procédure de simple opt-in. Le traitement de données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, secteur d'activité, adresse, adresse électronique, intérêts) que vous nous remettez aux fins d'envoi par e-mail et de protection contre les utilisations abusives s'effectue sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD. Vous pouvez rétracter votre consentement pour l'avenir en cliquant sur le lien de désinscription qui se trouve dans chacun des e-mails.

Les distributeurs et partenaires de service reçoivent régulièrement par e-mail des informations actuelles concernant la relation commerciale (par ex. adaptations des produits ou modifications de nature organisationnelle) sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD.

e) Formations

Vous pouvez vous inscrire à un séminaire en présentiel, un webinaire ou toute autre formation (numérique) par e-mail, fax ou formulaire d'inscription sur notre site web ou par écrit en recourant à tout autre moyen de communication. Le traitement des données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, adresse, coordonnées, données de la transaction) que vous nous remettez s'effectue aux fins de traitement, de documentation et de suivi de l'offre de formation sur la base de l'art. 6, paragraphe1 b), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD. À cet égard, nous transmettons, le cas échéant, les informations nécessaires aux partenaires chargés du traitement (par ex. intervenants, hôtels ou prestataires), ainsi qu'aux banques et prestataires en charge de la transaction et de l'examen de solvabilité.

Si vous vous inscrivez à un séminaire ou webinaire en utilisant le formulaire de réservation figurant sur notre site web, les données que vous indiquez seront transmises au logiciel de gestion des séminaires (learning management system) de la société StudioO3 Medienfabrik GmbH & Co KG (In Oberwiesen 16, 88682 Salem, informations sur la protection des données https://www.studio-O3.de/datenschutz). Nous recourons à ce logiciel pour gérer les participants, envoyer des informations importantes sur l'événement et organiser l'événement. La base juridique est l'art. 6, paragraphe 1, points b) et f), du RGPD. Avec le formulaire de réservation, les données suivantes sont collectées : nom, prénom, adresse électronique professionnelle, numéro de téléphone professionnel et adresse de l'entreprise. Nous vous prions d'indiquer exclusivement vos données professionnelles dans le formulaire. Dans le cadre de la formation, des données relatives au contenu et des métadonnées / données de communication (par ex. identifiant des terminaux, adresse IP) sont collectées. Les données sont stockées dans des centres de calcul en Allemagne. Pour garantir la sécurité de vos données, nous avons conclu un contrat de sous-traitance avec la société StudioO3 Medienfabrik GmbH & Co KG.

f) Événements et visites des usines

Vous pouvez vous inscrire à un événement (numérique) ou une visite d'usine par e-mail, fax, téléphone ou formulaire d'inscription sur notre site web ou personnellement ou en utilisant tout autre canal de communication. Le traitement des données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, adresse, coordonnées, données de la transaction) que vous nous remettez ou que le partenaire ou le coordinateur de l'événement nous remettent s'effectue aux fins de traitement, documentation et suivi de l'événement concerné sur la base de l'art. 6, paragraphe1 b), du RGPD ou



de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD. À cet égard, nous transmettons, le cas échéant, les informations nécessaires aux partenaires chargés du traitement (par ex. intervenants, hôtels ou prestataires), ainsi qu'aux banques et prestataires en charge de la transaction et de l'examen de solvabilité.

g) Salons, expositions, roadshows et journées conseils

Dans le cadre des salons, expositions, roadshows, présentations (en ligne), journées conseils et autres événements similaires, vous pouvez vous informer sur nos produits et services. Le traitement des données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, adresse, coordonnées) que vous nous remettez s'effectue aux fins de documentation et de traitement de vos demandes, ainsi qu'aux fins de suivi de l'événement sur la base de l'art. 6, paragraphe1 a), du RGPD, de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD. Pour collecter les données lors des salons ou des événements afin de vous faire parvenir des informations ou de convenir d'un rendez-vous, nous utilisons la solution snapADDY de la société snapADDY GmbH, Haugerkirchgasse 7, 97070 Wurtzbourg. Cet outil scanne votre carte de visite et dépose les coordonnées dans une feuille de calcul Excel qui est importée dans notre système CRM. Une fois le scan terminé, vous recevez un email automatique de remerciement, généré par snapADDY. Avant l'importation des données dans notre système CRM et avant toute prise de contact de notre part, vous devez le confirmer par e-mail (procédure de double opt-in). Le stockage des données s'effectue sur des serveurs en Allemagne. snapADDY intervient pour notre compte en qualité de sous-traitant conformément à l'art. 28 du RGPD. Un contrat de sous-traitance a été conclu. Vous trouverez de plus amples informations sur la protection des données par snapADDY sur https://www.snapaddy.com/de/privacy-securityhub/datenschutz.html.

h) Expédition Aperçu du programme et programmes du séminaires

Pour envoyer par courrier l'aperçu annuel du programme et le programme annuel des séminaires, nous traitons les données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, secteur d'activité, adresse) que vous nous remettez ou qui sont accessibles à tous sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD ou sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD. Les informations nécessaires pour stopper ces envois figurent dans le courrier accompagnant chaque envoi.

i) Prise de contact par nos soins

Dans le cadre du suivi d'usage dans le secteur, des prises de rendez-vous, pour remettre des informations aux nouveaux contacts par nos canaux de communication et pour toute autre fin similaire, les prises de contact dans notre domaine d'activité, par nous-mêmes ou par des prestataires mandatés, s'effectuent par téléphone, e-mail ou tout autre canal de communication ou par contact personnel. À cet égard, nous traitons les données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, adresse, coordonnées, rôle dans l'entreprise) que vous nous avez remises et que vous nous remettez de nouveau, qui sont accessibles à tous ou qui nous sont transmises par des tiers, sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD. Il en va de même pour la réalisation d'enquêtes de satisfaction pour l'assurance qualité, ainsi que pour améliorer la satisfaction des partenaires et des clients. À cet égard, nous transmettons, le cas échéant, les informations nécessaires aux prestataires et partenaires chargés de l'exécution.

Recours aux moyens de communication

Si le recours à une fonction vidéo ou à tout autre moyen de communication s'impose pour traiter ces applications (par ex. pour préparer l'intervention d'un technicien), vous consentez expressément à l'utilisation de la forme de communication respective dans le cadre de l'utilisation du système et du partage des données par le système. La base juridique du traitement de vos données à caractère personnel est l'art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD.

Notamment pour nos webinaires ou pour toute autre réunion en ligne (ci-après « réunions en ligne », nous utilisons le service Microsoft Teams du prestataire Microsoft Corporation, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399, USA. La responsable dans l'espace européen est la société Microsoft Limited Operations Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin (ci-après « Microsoft »). Lors de l'utilisation de Microsoft Teams, divers types de données sont traités. À cet égard, le volume de données dépend des informations que vous fournissez sur les données avant ou au moment de votre participation à la réunion en ligne. Les catégories suivantes de données à caractère personnel sont traitées : informations sur l'utilisateur (nom affiché, le cas échéant adresse électronique, langue privilégiée, photo de profil en option), métadonnées de la réunion (date, heure, identifiant de la réunion, numéros de téléphone, lieu), données texte, audio et vidéo (vous avez la possibilité, le cas échéant, d'utiliser la fonction chat. Dans cette mesure, vos saisies sous forme de texte sont traitées pour les afficher pendant la réunion en ligne. Pour permettre l'affichage de vidéos et la transmission audio, les données du microphone de votre terminal ainsi que de la caméra du terminal sont traitées pendant



la durée de la réunion. Vous pouvez éteindre la caméra ou couper le son du microphone à tout moment en utilisant les applications de Microsoft Teams). Si nous souhaitons enregistrer les réunions en ligne, nous vous le dirons par avance et demanderons votre autorisation, si nécessaire. En principe, aucune prise de décision automatisée au sens de l'art. 22 du RGPD n'est effectuée.

Les données à caractère personnel traitées dans le cadre de la participation à une réunion en ligne ne sont pas transmises à des tiers, si elles ne sont pas destinées à être transmises. Veuillez noter que le contenu des réunions en ligne, tout comme le contenu des entretiens personnels, servent souvent à communiquer des informations aux clients, personnes intéressées ou tiers et sont ainsi destinées à être transmises. En outre, Microsoft a nécessairement connaissance des données ci-dessus, si ceci est prévu par notre contrat de soustraitance. Nous avons opté pour des centres de données au sein de l'Europe. Dans la mesure où nous ne pouvons exclure un accès aux données par Microsoft dans des pays tiers, notamment aux USA, nous avons également conclu des clauses contractuelles standards.

Vous trouverez de plus amples informations sur la protection des données par Microsoft sur https://privacy.microsoft.com/de-de/privacystatement.

En cas de prise de contact par un formulaire en ligne sur notre site web, via une fonction chat ou en utilisant d'autres canaux de communication numériques, nous traitons des données à caractère personnel sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD.

Recours à des applications d'IA

Pour réaliser les finalités mentionnées, il peut s'avérer nécessaire ou utile de recourir à des applications d'IA. À cet égard, le traitement de données à caractère personnel est limité à un minimum et s'effectue uniquement si l'application d'IA utilise les informations uniquement pour KESSEL. La base juridique du traitement des données est l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD ou l'art. 6, paragraphe 1 f), du RGPD.

Transmission de données à caractère personnel

Les données à caractère personnel sont transmises au sein du groupe KESSEL, ainsi qu'à des prestataires et partenaires mandatés et autres destinataires habilités. Toute autre transmission à des tiers s'effectue uniquement en présence d'un intérêt légitime, de règles impératives ou d'une décision administrative. Vos données à caractère personnel ne seront pas vendues.

Durée du stockage des données

S'il existe un contrat entre vous et KESSEL SE + Co. KG, les données à caractère personnel sont impérativement effacées conformément aux règles applicables à l'effacement (par ex. délais impératifs applicables à l'effacement prévu par le code de commerce (Hnandelsgesetzbuch, HGB et le livre des procédures fiscales (Abgabenordnung)).

Si nous traitons vos données à caractère personnel suite à une demande, une prise de contact ou toute autre communication, ces données seront effacées au terme de la demande, sauf intérêt légitime à la poursuite du traitement ou du stockage des données et sauf présence d'un consentement.

Validité de la déclaration de confidentialité

Si des lois, des offres modifiées de produits/services, des développements techniques, des nouvelles conditions-cadres ou toute autre raison imposent une modification, nous nous réservons d'exercer ce droit à tout moment. La version actuelle de la déclaration de confidentialité sur notre site internet fait foi.

3. Compléments de l'offre en ligne

Pour la fourniture et le fonctionnement de notre site web et de nos offres en ligne, le traitement de données à caractère personnel peut s'avérer indispensable. Ceci concerne notamment les applications suivantes :

a) Fichier journal

Pour fournir le site web, assurer son bon fonctionnement, optimiser les applications et sécuriser le site web, nous traitons les données à caractère personnel suivantes, sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 f) du RGPD :

- Adresse IP de l'utilisateur
- Date et heure de l'accès
- Pages/fichiers consultés
- Protocole et statut de l'accès
- Volume des données transmises



- URL de référence
- Informations sur le client/navigateur utilisé

Les fichiers journaux et leur contenu sont conservés 30 jours avant d'être supprimés ou anonymisés si nécessaire, sauf s'ils sont nécessaires pour faire apparaître ou documenter un usage abusif ou illégal pendant le délai de conservation. Une analyse des fichiers journaux est effectuée aux fins de sécurité des données.

b) Enregistrement pour les services et les offres en ligne

L'utilisation des services et des offres en ligne (par ex. commande boutique en ligne) suppose un enregistrement et une inscription.. Le traitement des données à caractère personnel que vous nous remettez (civilité, titre, nom, société, secteur d'activité, adresse, intérêts et autre) ou qui sont automatiquement collectées par notre site web (adresse IP, informations sur les utilisateurs et autres) s'effectue sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD ou de l'art. 6, paragraphe 1 b), du RGPD. À cet égard, nous transmettons, le cas échéant, les données nécessaires à des partenaires mandatés (par ex. prestataires de services logiciels), ainsi qu'aux banques et prestataires en charge de la transaction et de l'examen de solvabilité.

c) Boutique en ligne

Dans le cadre de la commande, nous traitons vos données à caractère personnel sur la base de l'art. 6, paragraphe 1b), du RGPD. À cet égard, nous transmettons, le cas échéant, les informations nécessaires aux entreprises chargées de la livraison ou de l'exécution, ainsi qu'aux banques, compagnies d'assurance et prestataires en charge de la transaction, de la régulation, de l'examen de solvabilité et du contrôle des listes de sanctions. Les demandes sont transmises aux distributeurs ou partenaires de service compétents.

d) Liens externes

Notre site web contient des liens vers des sites web d'autres prestataires qui ne nous sont pas liés. En cliquant sur ces liens, vous serez redirigés vers le site web de ces prestataires. Vous le reconnaissez notamment au changement d'URL. Étant donné que nous n'avons alors plus aucune influence sur le traitement de vos données à caractère personnel, nous ne pouvons pas en répondre. Veuillez vous informer sur toutes les offres externes en consultant directement la déclaration de confidentialité figurant sur le site web concerné.

e) Plugins sociaux

Notre site web utilise des plugins sociaux. Ils sont assortis du logo respectif et renvoient au site web concerné. Si vous consultez l'un des sites de notre présence internet où figure un tel plugin, votre navigateur établit une connexion directe avec le serveur concerné. Ainsi, l'exploitant du réseau social reçoit l'information selon laquelle vous avez consulté la page respective de notre présente internet et peut affecter cette information à votre compte si vous êtes connecté(e). Si vous ne souhaitez pas que l'exploitant du réseau social collecte des données vous concernant par l'intermédiaire de notre site, vous devez vous déconnecter de votre compte sur le réseau social avant de consulter notre site internet.

f) Facebook

Sur nos sites web, nous utilisons des plugins sociaux (« plugins ») du réseau social Facebook géré par la société Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA (« Facebook »). Vous trouverez ici un aperçu des plugins Facebook et leur apparence : https://developers.facebook.com/docs/plugins

Si vous consultez une page de notre site web contenant un tel plugin, votre navigateur établit une connexion directe avec les serveurs de Facebook. Le contenu du plugin est directement transmis à votre navigateur par Facebook et intégré au site. Par cette intégration, Facebook reçoit l'information selon laquelle votre navigateur a appelé la page concernée de notre site web, même si vous n'avez pas de profil Facebook ou si vous n'êtes pas connecté(e) à Facebook. Cette information (y compris votre adresse IP) est transmise directement par votre navigateur à un serveur de Facebook aux USA où elle est stockée.

Si vous êtes connecté(e) à Facebook, Facebook peut directement affecter votre visite de nos sites web à votre profil Facebook. Si vous interagissez avec les plugins, en cliquant par exemple sur le bouton « J'aime » ou en mettant un commentaire, cette information est également transmise directement à un serveur de Facebook où elle est stockée. En outre, ces informations sont publiées sur votre profil Facebook et affichées à vos amis Facebook. Pour connaître l'objectif de la collecte des données et le volume des données collectées, ainsi que pour en savoir plus sur le traitement et



l'utilisation des données par Facebook et sur vos droits et possibilités de paramétrage pour protéger votre sphère privée, veuillez consulter la politique de confidentialité de Facebook : http://www.facebook.com/policy.php .

Si vous ne souhaitez pas que Facebook affecte directement les données collectées par l'intermédiaire de notre site à votre profil Facebook, vous devez vous déconnecter de Facebook avant de consulter notre site internet. Vous pouvez empêcher complètement le chargement des plugins Facebook sur votre navigateur avec des add ons.

a) Pixel Facebook

Avec votre consentement exprès par la bannière de cookies (art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD, nous utilisons Facebook Custom Audience Website (pixel). Un pixel de Facebook Ireland Limited est intégré dans ce site. Ce pixel permet à Facebook Ireland Limited de recueillir des informations sur l'utilisation du site web (votre adresse IP abrégée, identifiant cookie, identifiant pixel, données d'utilisation, informations sur votre browsing session, URL du site web que vous consultez, votre comportement de navigation (à savoir les sites que vous consultez après avoir navigué sur le site de KESSEL)). Ces informations peuvent être affectées à votre personne avec d'autres informations enregistrées par Facebook Ireland Limited sur la base, par ex., de votre compte sur le réseau social « Facebook ». À l'aide des informations collectées par les pixels, des publicités ciblées peuvent vous être affichées sur votre page Facebook (retargeting). En outre, les informations collectées par le pixel peuvent être agrégées par Facebook Ireland Limited et Facebook Ireland Limited peut utiliser les informations agrégées à ses propres fins publicitaires et aux fins publicitaires de tiers. Ainsi, Facebook Ireland Limited peut, par ex., déduire vos intérêts de votre comportement de navigation sur ces sites et utiliser ces informations pour présenter des publicités de tiers. Facebook Ireland Limited peut en outre relier les informations collectées par les pixels avec d'autres informations que Facebook Ireland Limited a collectées sur d'autres sites web et/ou en relation avec l'utilisation du réseau social « Facebook », de sorte que Facebook Ireland Limited peut enregistrer votre profil. Ce profil peut être utilisé à des fins publicitaires. Vous trouverez ici d'autres informations: https://www.facebook.com/about/privacy/ et https://en-qb.facebook.com/business/a/onlinesales/custom-audiences-website.

Vos données Facebook Website Custom sont traitées par Facebook pour une durée maximale de 180 jours.

h) Pixel LinkedIn

Notre site web utilise le suivi de conversion LinkedIn, un service d'analyse web de LinkedIn Corporation (base juridique : art. 6, paragraphe 1, phrase 1 f), du RGPD). Le suivi de conversion LinkedIn utilise des « cookies », qui sont des fichiers textes placés sur votre ordinateur par l'Insight Tag LinkedIn, permettant d'analyser votre utilisation du site.

Les informations collectées par l'Insight Tag LinkedIn sur votre utilisation de notre site web sont chiffrées. Le cookie est stocké dans le navigateur du membre LinkedIn jusqu'à ce que le membre efface le cookie ou que celui expire (la date d'expiration est de six mois à compter du jour où le navigateur du membre a chargé l'Insight Tag pour la dernière fois).

Les membres LinkedIn ont la possibilité de s'opposer au suivi de conversion LinkedIn et de bloquer et d'effacer les cookies sur https://www.linkedin.com/psettings/advertising/ ou de désactiver les critères démographiques. Dans les paramétrages de LinkedIn, il n'existe pas d'option d'opt-out distincte pour les impressions de prestataires tiers ou de suivi des clics pour les campagnes effectuées sur LinkedIn, car toutes les campagnes réalisées respectent les paramétrages des membres LinkedIn.

Vous trouverez de plus amples informations sur le prestataire tiers sur : LinkedIn Corporation, 2029 Stierlin Court, Mountain View, California 94043, USA :

http://www.linkedin.com/legal/privacy-policy;

https://www.linkedin.com/help/lms/answer/85787;

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/87150/linkedin-marketinglosungen-und-diedatenschutz-grundverordnung-dsgvo-?lang=de

uatenschutz-grunuverorunung-usgvo- : tang

i) Gestionnaire de balises Google



Su nos sites web, nous utilisons le gestionnaire de balises Google de la société Google LLC. (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA; « Google »). Si vous avez votre résidence habituelle dans l'espace économique européen ou en Suisse, Google Ireland Limited (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlande) est responsable de vos données. Cette application permet de gérer des tags JavaScript et HTML qui sont utilisés pour implémenter notamment des outils de suivi et d'analyse. Le traitement des données sert à la conception et l'optimisation de nos sites web en fonction des besoins. Le gestionnaire de balises Google n'enregistre pas de cookies et ne permet pas non plus de traiter des données à caractère personnel. Toutefois, il permet de déclencher d'autres tags susceptibles de collecter et traiter des données à caractère personnel. Vous trouverez de plus amples informations sur les conditions d'utilisation et la protection des données sur https://www.google.com/intl/de/tagmanager/use-policy.html.

Autres fonctions Google

Sur nos sites web, nous utilisons la fonction remarketing ou la fonction « groupes cibles similaires » de la société Google LLC (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA; « Google »). Si vous avez votre résidence habituelle dans l'Espace économique européen ou en Suisse, Google Ireland Limited (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlande) est responsable de vos données. L'application sert à analyser le comportement de l'utilisateur et les intérêts des utilisateurs. Pour effectuer l'analyse de l'utilisation du site web qui sert de base à la création d'annonces publicitaires ciblées, Google dépose des cookies. Ces cookies permettent de collecter les visites sur le site web et des données anonymes sur l'utilisation du site. Aucune donnée à caractère personnel des visiteurs du site n'est stockée. Si vous consultez ensuite un autre site web du réseau display de Google, des publicités vous seront affichées compte tenu, très probablement, des champs d'informations et de produits que vous avez consultés précédemment. Le cas échéant, vos données seront transmises aux USA sur la base d'un instrument de transmission valide ou d'un consentement collecté en ligne par Google. Le traitement de données, notamment le dépôt de cookies, s'effectue avec votre consentement sur la base de l'art. 6, paragraphe 1a), du RGPD. Vous pouvez rétracter votre consentement à tout moment, sans affecter la licéité du traitement effectué jusqu'à la révocation de votre consentement. Vous trouverez de plus amples informations sur la protection des données par Google sur: https://www.google.com/privacy/ads/

j) Google Consent Mode

Nous utilisons le Google Consent Mode qui est relié à nos services Google. Nous l'utilisons pour suivre le comportement des utilisateurs sur nos sites web et pour pouvoir ainsi optimiser les contenus pour vous. En outre, nous pouvons ainsi analyser et améliorer le succès de nos campagnes publicitaires. Bien entendu, un suivi personnel est uniquement effectué si vous y avez consenti. Si vous n'y consentez pas, seule une analyse non personnelle et sans cookie sera effectuée. À cet égard, des informations sur les fonctions (par ex. header ajoutés passivement par le navigateur) et des données agrégées ou non personnelles sont collectées et traitées.

k) Google Maps

Notre site web utilise le service de cartes externe « Google Maps ». Ce service nous permet d'améliorer la convivialité de nos sites web en permettant de charger des cartes à partir d'un serveur externe. En règle générale, les données nécessaires sont demandées par un serveur de Google aux USA. Avec ces demandes, des informations, telles que votre adresse IP et les sites internet que vous avez consultés, sont en règle générale transmises sur un serveur de Google aux USA et y sont stockées plusieurs mois.

L'utilisation de « Google Maps » s'effectue dans l'intérêt d'une présentation agréable de notre site internet. Il s'agit d'un intérêt légitime au sens de l'art. 6, paragraphe 1, point f), du RGPD. Vous pouvez empêcher l'utilisation de « Google Maps » lors de la validation des cookies par un simple blocage. Dans ce cas, aucune de vos données ne sera transmise à Google. Si vous refusez la validation des cookies pour « Confort et marketing » dans la bannière des cookies, mais que vous chargez toutefois la carte, vous consentez au dépôt de cookies par Google Maps.

l) Google Analytics

Nous utilisons Google Analytics, un service d'analyse web de Google. Les informations générées par le cookie concernant votre utilisation de nos sites web sont transmises et stockées sur un serveur Google en Europe ou aux USA. Sur tous les sites de l'entreprise, l'anonymisation de l'IP est activée de sorte que l'adresse IP des utilisateurs de Google est préalablement abrégée dans les États-membres de l'Union européenne ou de l'Espace économique européen. Il se pourrait exceptionnellement que l'adresse IP intégrale soit transmise à un serveur de Google situé aux États-Unis pour être abrégée. En outre, la version Google Analytics 4 est utilisée et permet un suivi sans cookie. Cette version



travaille à l'aide d'un algorithme complexe de machine learning qui livre des résultats toujours précis au cours du temps et permet également un suivi des utilisateurs tous terminaux confondus. Ceci permet d'améliorer le customer journey.

Google utilise ces informations pour le compte de l'exploitant de ces sites web afin d'évaluer l'utilisation du site par l'utilisateur, de compiler des rapports sur l'activité du site à destination de son éditeur et de fournir à ce dernier d'autres services relatifs à l'activité du site et à l'utilisation d'internet. Google ne recoupera pas votre adresse IP transmise à partir de votre navigateur dans le cadre de Google Analytics avec d'autres données. Nous recourons uniquement à Google Analytics si vous avez donné votre consentement par l'intermédiaire de la bannière de cookies (catégorie « Statistique » (art. 6, paragraphe 1, point a), du RGPD). Vous pouvez empêcher l'enregistrement des cookies utilisés en paramétrant votre navigateur internet en conséquence. En outre, les utilisateurs peuvent empêcher la collecte et le traitement par Google des données générées par le cookie concernant votre utilisation du site web (y compris votre adresse IP) en téléchargeant et en installant le plugin disponible sur le lien suivant : http://tools.google.com/dlpage/qaoptout?hl=de.

m) hCaptcha

Sur notre site web, nous utilisons le système anti-spam hCaptcha de l'entreprise Intuition Machines Inc., 350 Alabama St, San Francisco, CA 94110, USA. Pour certaines actions, il vous sera demandé de désigner des images. Nous utilisons les données collectées (modèles d'interaction) pour savoir si les sites web sont utilisés par un être humain ou une machine. L'entreprise hCaptcha est certifiée Data Privacy Framework. La base juridique du traitement est notre intérêt légitime à garantir la sécurité du site web. Vous trouverez de plus amples informations sur la protection des données.par Intuition Machines Inc. sur : https://www.hcaptcha.com/privacy.

n) YouTube

Notre site web utilise des composants du site YouTube appartenant à Google. L'exploitant du site est YouTube, LLC, 901 Cherry Ave., San Bruno, CA 94066, USA.

Lorsque vous consultez une page avec un plugin YouTube, une connexion est établie avec les serveurs de YouTube. YouTube est ainsi informé des pages que vous avez consultées. Si vous êtes connecté à votre compte YouTube, vous permettez à YouTube d'affecter directement vos habitudes de navigation à votre profil personnel. Vous pouvez l'empêcher en vous déconnectant de votre compte YouTube.

L'utilisation de YouTube s'effectue dans l'intérêt d'une présentation agréable de notre site internet. Il s'agit d'un intérêt légitime au sens de l'art. 6, paragraphe 1, point f), du RGPD. Vous pouvez empêcher l'utilisation de YouTube lors de la validation des cookies par un simple blocage. Dans ce cas, aucune de vos données ne sera transmise à YouTube.

Vous trouverez de plus amples informations sur l'utilisation des données des utilisateurs dans la politique de confidentialité de YouTube sur : https://www.google.de/intl/de/policies/privacy.

o) Portail média OXOMI

Avec l'application basée sur le web « OXOMI »de la société scireum GmbH (« scireum »), nous mettons à disposition un portail média avec des informations produits et marketing sur nos sites web auxquelles il est possible d'accéder sans inscription (connexion), scireum ne transmet pas de données à caractère personnel aux tiers et exclut toute commercialisation de métadonnées. L'application est gérée sur des serveurs situés en Europe et soumis à la législation allemande sur la protection des données. Pour les applications mobiles (par ex. OXOMI Pocket sur iPad), scireum utilise l'outil d'analyse Crashlytics de Fabric. En cas de problèmes de logiciel, Crashlytics isole le problème et l'environnement de l'erreur aux fins d'analyse et stocke ces données pendant 90 jours. scireum utilise exclusivement ces données aux fins d'identification des erreurs. Vous trouverez plus de détails confidentialité politique de la société scireum GmbH de www.scireum.de/scireum/datenschutz beschrieben.

p) DrawBridge

Sur notre présence internet, nous avons intégré DrawBridge, un service de Gimbal, Inc., qui affiche des publicités ciblées aux utilisateurs. DrawBridge utilise des cookies et d'autres technologies de navigateur pour analyser le comportement des utilisateurs et reconnaître les utilisateurs.



DrawBridge recueille des informations sur le comportement des utilisateurs sur différents sites web. Ces informations sont utilisées pour optimiser l'efficacité des publicités. En outre, DrawBridge fournit des publicités ciblées sur la base de profils de comportement et de la situation géographique. Votre adresse IP et d'autres critères d'identification, tels que votre user agent, sont transmis au prestataire. Dans ce cas, vos données sont transmises à l'exploitant de DrawBridge, la société Gimbal, Inc., 8605 Santa Monica Blvd #62545 West Hollywood, California 90069-4109, United States.

Des technologies de suivi web sont utilisées pour créer des profils d'utilisateurs pseudonymisés. Ces profils ne peuvent être recoupés avec vous en qualité de personne physique, mais servent d'exemples de segmentation lors de l'affichage des annonces publicitaires. Nous traitons les données à l'aide de DrawBridge aux fins d'optimisation de nos campagnes publicitaires et à des fins marketing sur la base de votre consentement, conformément à l'art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD.

Nous n'avons aucune influence sur la durée concrète du stockage des données traitées qui est définie par Gimbal, Inc. Vous trouverez de plus amples informations dans la politique de confidentialité de DrawBridge: https://gimbal.com/gdpr/

a) Cloudflare

Sur nos sites web, nous utilisons Cloudflare de la société Cloudflare, Inc. (101 Townsend St., San Francisco, CA 94107, USA) pour que notre site web soit plus rapide et plus sûr. À cet égard, Cloudflare utilise des cookies et traite les données des utilisateurs. Cloudflare, Inc. est une société américaine qui met à disposition un content delivery network (CDN) et divers services de sécurité. Un CDN est un réseau de serveurs reliés sur internet. Cloudflare possède de tels serveurs dans le monde entier permettant aux sites web d'apparaître plus rapidement sur votre écran.

En général, Cloudflare transmet uniquement les données gérées par les exploitants des sites web. Ainsi, les contenus ne sont pas définis par Cloudflare, mais toujours par l'exploitant du site web. En outre, Cloudflare saisit, dans certaines circonstances, certaines informations sur l'utilisation de nos sites web et traite les données que nous envoyons ou que Cloudflare a reçues conformément aux consignes. Dans la plupart des cas, Cloudflare reçoit des données, telles que des informations de contact, les adresses IP, les empreintes de sécurité, les données de protocole DNS et les données de performance pour les sites web dérivées de l'activité des navigateurs. Avec les données de protocole, Cloudflare peut, par exemple, reconnaître les nouvelles menaces. Ainsi, Cloudflare peut garantir une grande protection en matière de sécurité pour notre site web. Cloudflare traite ces données dans le cadre des services dans le respect des lois en vigueur. Cloudflare enregistre vos informations principalement aux USA et dans l'Espace économique européen. Cloudflare peut transmettre les informations décrites ci-dessus provenant du monde entiers et y accéder. En règle générale, Cloudflare stocke des données au niveau des utilisateurs pendant moins de 24 heures. Vous trouverez plus d'informations sur la protection des données par Cloudflare sur https://www.cloudflare.com/de-de/privacypolicy/.

r) Hotjar CDN

Sur nos sites web, nous utilisons Hotjar de la société Hotjar Limited (Level 2, St Julian's Business Centre, 3, Elia Zammit Street, St Julian's STJ 1000, Malte) pour effectuer une analyse statistique des données des utilisateurs et ainsi analyser et améliorer la qualité de notre site web. Hotjar est un service qui analyse votre comportement et votre feedback en qualité d'utilisateur de nos sites web, avec une combinaison d'outils d'analyse et de feedback. Hotjar nous fait parvenir des rapports et des représentations visuelles qui nous permettent de savoir où et comment vous « évoluez » sur notre site. Les données à caractère personnel sont automatiquement anoymisées et ne parviennent jamais sur les serveurs de Hotjar. Cela signifie que vous ne serez pas identifié(e) personnellement en qualité d'utilisateur du site web. Un cookie de suivi permet de collecter les données suivantes : adresse IP (collectée et stockée dans un format anonyme), taille de l'écran, infos sur le navigateur, pays, langue privilégiée, pages consultées (sous-pages), date et heure de l'accès à notre site web. En principe, Hotiar ne transmet pas de données groupées aux tiers. Toutefois, Hotiar signale expressément qu'il peut parfois s'avérer nécessaire de partager des données avec des services web Amazon. Puis certaines parties de vos informations seront stockées sur leurs serveurs. À cet égard, il s'agit toutefois exclusivement de données anonymes. Amazon est soumis à une obligation de nondivulgation de ces données. Vous trouverez plus de détails sur la protection des données par Hotiar sur https://www.hotiar.com/legal/policies/privacy?tid=331606641411.

s) Adobe Typekit

Nous utilisons Adobe Typekit pour la conception visuelle de notre site web. Typekit est un service de la société Adobe Systems Software Ireland Companies (4-6 Riverwalk, Citywest Business Campus, Dublin 24, Irlande) qui nous autorise à accéder à une bibliothèque de polices de caractères. Pour



intégrer les polices de caractères, votre navigateur doit établir une connexion avec un serveur d'Adobe aux USA et télécharger la police de caractères nécessaire pour visualiser nos sites web. Ainsi, Adobe reçoit l'information selon laque notre site web a été appelé à partir de votre adresse IP. L'intégration d'Adobe Typekit ne nous permet pas de recevoir des données à caractère personnel. Vous trouverez de plus amples informations sur Adobe Typekit sur https://www.adobe.com/de/privacy/policy.html

4. Utilisation de cookies

Nos sites web utilisent des cookies pour vous proposer une expérience web sans interruption et optimiser son utilisation. Il s'agit de petits fichiers textes qui sont stockés sur les terminaux utilisés par l'utilisateur et qui contiennent des informations spécifiques sur les utilisateurs et l'utilisation.

L'utilisation de tous les sites web de l'entreprise suppose le consentement aux cookies absolument nécessaires au fonctionnement. En outre, vous pouvez consentir à l'utilisation d'autres cookies (par ex. aux fins d'analyse et de marketing). Cette demande de consentement s'effectue avant la première utilisation de notre site web et sert de base au traitement des données à caractère personnel (civilité, titre, nom, société, adresse IP, informations sur les utilisateurs, etc.) qui sont automatiquement collectées par notre site web, sur la base de l'art. 6, paragraphe 1 a), du RGPD.

Dans le tableau suivant, vous trouverez tous les cookies régulièrement utilisés sur les sites web de notre entreprise. Tous les cookies ne sont pas utilisés sur chaque site web de l'entreprise.

Cookie	Description	Stockage	Туре
kessel_comfort	Gère l'acceptation des cookies affectés à « Confort et marketing » dans la bannière des cookies.	1 an	Nécessaire
kessel_necessary	Gère l'acceptation des cookies affectés à « Nécessaires » dans la bannière des cookies.	1 an	Nécessaire
kessel_statistic	Gère l'acceptation des cookies affectés à « Statistique » dans la bannière des cookies.	1 an	Nécessaire
Lidc	Il s'agit d'un cookie first party Microsoft MSN qui garantit le bon fonctionnement du site web.	1 jour	Nécessaire
Bcookie	Il s'agit d'un cookie first party Microsoft MSN pour l'utilisation conjointe des contenus de nos sites web sur les réseaux sociaux.	2 ans	Nécessaire
ROUTEID	Ce cookie sert à toujours diriger l'utilisateur vers le même serveur.	Session	Nécessaire
fe_typo_user	Ce cookie est affecté au système de gestion des contenus web Typo3. En général, il est utilisé comme un identifiant de la session de l'utilisateur pour permettre le stockage des paramétrages de l'utilisateur, mais dans de nombreux cas, il peut ne pas être nécessaire, car la plateforme le définit par défaut, bien que les administrateurs des sites web puissent l'empêcher. Il contient un identifiant aléatoire à la place de certaines données d'utilisateur.	Session	Nécessaire
DIE	Ce cookie contient des informations sur la manière dont l'utilisateur final utilise les sites web et sur les publicités dont l'utilisateur final a pu avoir connaissance avant de visiter les sites web.	2 ans	Statistique



DIE	Ce cookie contient des informations sur la manière dont l'utilisateur final utilise les sites web et sur les publicités dont l'utilisateur final a pu avoir connaissance avant de visiter les sites web.	2 ans	Marketing
CONSENT	Ce cookie contient des informations sur la manière dont l'utilisateur final utilise les sites web, ainsi que sur les publicités que l'utilisateur final a vues avant de venir sur le site web concerné.	Session	Statistique
JSESSIONID	Ce cookie identifie l'utilisateur pour la durée d'une session (visite des sites web jusqu'à la fermeture du navigateur ou jusqu'à effacement de ce cookie). Pendant cette période, les paramétrages temporaires pour l'aperçu de recherche sont notamment stockés.	Session	Nécessaire
DSID	Ce cookie est utilisé pour noter votre identité spécifique d'utilisateur. Il contient un identifiant unique haché/chiffré.	Session	Nécessaire
Anonymus-consents	Informations sur le consentement des utilisateurs anonymes	1 an	Nécessaire
cookieconsent_status	Stockage des décisions anonymes de consentement	1 mois	Nécessaire
Cookie-notification	Stockage des décisions anonymes de consentement	11 ans	Nécessaire
ANID	Utilisé pour collecter des informations sur la manière dont les utilisateurs utilisent nos sites web. Nous utilisons les informations pour établir des rapports et améliorer les sites web. Les informations sont collectées sous forme anonyme.	1 an	Marketing
Lang	Pour stocker la langue paramétrée	Session	Nécessaire
Datr	Cookie Facebook pour prévenir les fraudes.	2 ans	Marketing
c_user	Cookie Facebook pour stocker un identifiant utilisateur unique.	90 jours	Marketing
Fr	Cookie Facebook pour activer la fourniture des annonces ou du retargeting.	3 mois	Marketing
_fbp	Facebook Utilisé pour fournir une série de produits publicitaires, tels que des offres en temps réel de prestataires tiers.	3 mois	Marketing
_utmc	Google Analytics Permet de suivre le comportement des visiteurs et de mesurer les performances des sites web.	Session	Statistique
_utmb	Google Analytics Permet aux exploitants des sites web de suivre le comportement des utilisateurs et de mesurer les performances des sites web.	30 minutes	Statistique



_utmz	Google Analytics Permet aux exploitants des sites web de suivre le comportement des visiteurs, par rapport aux performances des sites web. Ce cookie identifie la source du trafic des données sur un site web. Ainsi, Google Analytics peut indiquer aux exploitants des sites web d'où viennent les visiteurs qui viennent sur nos sites web.	6 mois	Statistique
_gid	Google Analytics Distinction des utilisateurs	1 jour	Statistique
_gat	Google Analytics Surveillance du taux de demande sur les serveurs de l'entreprise.	1 minute	Statistique
_utmt	Google Analytics Selon sa documentation, utilisé pour réduire le taux de demande du service, limiter la collecte de données sur les sites web avec fort trafic de données.	10 minutes	Statistique
_utma	Google Analytics Collecte des données sur la fréquence à laquelle un utilisateur a visité un site web, ainsi que les données relatives à la première et la dernière visite.	2 ans	Statistique
PREF	Google Ce cookie qui peut être déposé par Google ou Doubleclick peut être utilisé par les partenaires publicitaires pour créer un profil d'intérêts afin d'activer des annonces ciblées sur d'autres sites web. Il identifie votre navigateur et votre terminal.	1 an	Statistique
_utmv	Google Analytics Permet aux exploitants des sites web de suivre le comportement des utilisateurs et de mesurer les performances des sites web.	2 ans	Statistique
_ga	Google Analytics Pour différencier les utilisateurs lors de la collecte d'informations lors de la consultation des pages.	2 ans	Statistique
NID	Cookie Google pour créer des profils d'utilisateurs	6 mois	Marketing
_Secure-3PAPISID; _Secure-3PSID; _Secure-3PSIDCC	Google Ce cookie est créé par le plugin Google Maps sur notre plan d'accès.	Session	Nécessaire
1P_JAR	Google Ce cookie sert à optimiser la publicité pour afficher des annonces ciblées aux utilisateurs, pour améliorer les rapports sur l'efficacité des campagnes ou pour éviter qu'un utilisateur ne voie plusieurs fois les mêmes annonces.	1 mois	Nécessaire



_hjid	Hotjar	1 an	Statistique
zi ijiu	Ce cookie est déposé lorsque le client arrive pour la première fois sur une page avec le script Hotjar. Il est utilisé pour mettre à disposition un identifiant utilisateur aléatoire qui est unique pour ce site web dans le navigateur. Ceci permet de garantir que le comportement sera affecté au même identifiant utilisateur lors des prochaines visites du même site web.	I GII	Statistique
_hjAbsoluteSessionInProgress	Hotjar Ce cookie est utilisé pour définir la fréquence de visite d'un site web par différents visiteurs, en attribuant un identifiant aléatoire aux utilisateurs afin qu'il ne soit pas enregistré deux fois.	33 minutes	Statistique
_hjIncludedInPageviewSample	Hotjar Ce cookie sert à signaler à Hotjar qu'un utilisateur est intégré à la collecte de données définie par la limite des pages consultées du site web.	5 minutes	Statistique
_hjTLDTest	Hotjar Lorsque le script Hotjar est exécuté, nous essayons de définir le chemin de cookie le plus général possible à utiliser à la place du nom d'hôte du site. Ceci sert à partager les cookies (le cas échéant) au-delà des sous-domaines. Pour le déterminer, nous essayons de stocker le cookie test _hjTLD pour diverses alternatives de séquences partielles de caractères jusqu'à ce qu'il échoue. Après cet examen, le cookie est retiré.	Session	Statistique
li_sugr	LinkedIn Utilisé par LinkedIn Insight-Tag pour identifier le navigateur	3 mois	Marketing
bscookie	LinkedIn Utilisé par le réseau social professionnel LinkedIn pour suivre l'utilisation des services intégrés.	2 ans	Marketing
_pk_id.38.7bb6	Matomo Ce nom de cookie est lié à la plateforme d'analyse web open source Matomo. Il sert à aider les exploitants de sites web à suivre le comportement des utilisateurs et à mesurer les performances des sites web.	1 an	Nécessaire
_pk_ses.38.7bb6	Matomo Ce nom de cookie est lié à la plateforme d'analyse web open source Matomo. Il sert à aider les exploitants de sites web à suivre le comportement des utilisateurs et à mesurer les performances des sites web.	30 minutes	Nécessaire
PHPSESSID	Cookie de session avec des informations sur le statut de connexion et les paramétrages des utilisateurs pour les boutiques en ligne et les sites web.	Session	Nécessaire



Sb	Cookie Facebook pour stocker des détails dans le navigateur.	2 ans	Marketing
Sid	Gestion du statut de la session	1 heure	Nécessaire
UserMatchHistory	Ce cookie sert à enregistrer votre connexion.	1 mois	Confort
VISITOR_INF01_LIVE	YouTube Ce cookie sert à suivre les préférences des utilisateurs pour les vidéos YouTube intégrées dans les sites web; il peut aussi déterminer si les visiteurs du site utilisent la nouvelle ou l'ancienne version YouTube.	6 mois	Marketing
wordpress_test_cookie	Est utilisé sur les sites web créés avec Wordpress. Teste si les cookies sont activés ou non dans le navigateur.	Session	Nécessaire
Xs	Cookie Facebook pour stocker un identifiant de session unique.	3 mois	Marketing
YSC	YouTube Ce cookie sert à suivre les vues des vidéos intégrées.	Session	Marketing
acceleratorSecuredGUID	Ce cookie est une sécurité supplémentaire pour les inscriptions. Il est déposé uniquement après l'inscription et n'est valable que pour la durée de la session.	Session	Nécessaire
kessel-de-cart	Ceci permet de se souvenir du panier lorsque la session est terminée et que vous revenez sur le site web. Ainsi, le cookie stocke des données qui lui permettent de reconnaître votre terminal et il enregistre les produits déposés dans le panier pour les sessions futures.	3 mois	Nécessaire

Durée du stockage des données

Le consentement donné à l'utilisation des cookies reste enregistré jusqu'à sa rétractation et peut être modifié à tout moment pour l'avenir.

Limitation de l'utilisation des cookies

Dans les paramétrages de votre navigateur, vous pouvez empêcher le suivi par les cookies (do not track / tracking protection list) ou interdire l'enregistrement de cookies de tiers. Lorsque tous les cookies sont effacés sur les terminaux que vous utilisez, les cookies d'opposition déjà déposés (cookies d'opt-out) sont également effacés de sorte que vous devez de nouveau déclarer votre opposition.

Limitation de la publicité en ligne basée sur l'utilisation

Sur le lien suivant, vous avez la possibilité de vous opposer aux publicités en ligne basées sur votre utilisation (par ex. sur la base du retargeting) : https://www.youronlinechoices.com

5. Informations sur la protection des données pour les postulants

Le service du personnel collecte automatiquement, enregistre et utilise les données et documents que vous nous remettez dans le cadre de votre candidature exclusivement à cette fin. Les données à caractère personnel sont les données en rapport avec votre nom qui sont collectées, enregistrées, transmises et traitées. Nous enregistrons vos données à caractère personnel au sein du groupe KESSEL tant qu'elles sont nécessaires aux fins de leur collecte ou tant que la loi nous oblige à les conserver. En l'absence de consentement à un enregistrement plus long, nous effaçons vos données dans un délai de six mois à compter de l'attribution du poste. Nous ne transmettons pas les données collectées aux tiers et ces données ne sont notamment pas vendues ou louées.



6. Sécurité des données

Les données personnelles que vous nous remettez sont protégées contre tout accès non autorisé par des mesures de sécurité techniques et organisationnelles adéquates (par ex. transmission des données par des connexions SSL sécurisées). Pour envoyer des données ou des informations très sensibles, nous recourons de préférence au courrier postal, car la sécurité complète des données ne peut être garantie avec l'envoi d'un simple e-mail.

Les données à caractère personnel que vous nous remettez sont stockées dans la mesure autorisée pour la durée de l'utilisation de nos sites web ou en cas de fourniture de services d'informations, de prestations de services ou de services, compte tenu des principes fondamentaux du RGPD et de la nouvelle loi fédérale sur la protection des données (Bundesdatenschutzgesetz, BDSG). Les données à caractère personnel de la personne concernée sont effacées ou bloquées dès que l'objectif du stockage des données est réalisé. En outre, les données sont également stockées si le législateur européen ou national le prévoit dans des règlements, lois ou toutes autres règles européennes auxquelles le responsable est soumis. Les données sont également bloquées ou effacées si le délai de stockage prescrit par les règles mentionnées expire, sauf si les données sont nécessaires à la conclusion ou l'exécution d'un contrat.

7. Droits des personnes concernées

Pour exercer les droits qui vous reviennent en qualité de personne concernée, veuillez utiliser les coordonnées figurant dans la présente déclaration de confidentialité. Pour votre propre sécurité, nous vous demandons de confirmer votre identité pour chaque demande afin d'exclure tout accès non autorisé à vos données à caractère personnel. S'il n'est pas possible de faire suite à votre demande en vertu d'une loi ou d'une obligation de documentation, nous vous en informerons.

a) Accès et portabilité

Vous pouvez à tout moment demander à connaître les données à caractère personnel enregistrées chez nous et vous pouvez demander la remise de ces données dans un format structuré, couramment utilisé et lisible par machine.

b) Rectification, restriction et effacement

En cas de changement de vos données à caractère personnel, en présence d'une restriction légale au traitement des données ou si vous n'êtes plus d'accord avec le stockage de vos données, nous procèderons à la rectification, à la restriction ou à l'effacement de ces données à votre demande, si aucune loi ne s'y oppose.

c) Rétractation de votre consentement

Vous pouvez rétracter votre consentement à tout moment, en tout ou en partie, pour l'avenir. Les traitements effectués sur la base de votre consentement jusqu'à la rétractation ne s'en trouvent pas affectés.

d) Droit de réclamation

Vous pouvez déposer une réclamation relative au traitement de vos données à caractère personnel auprès de l'autorité chargée de la protection des données.

8. Contact

Pour toute question ou doute concernant notre déclaration de confidentialité ou le traitement de vos données à caractère personnel, vous pouvez nous contacter par e-mail à l'adresse datenschutz@kessel.de ou vous adresser à notre délégué à la protection des données :

Data Business Services GmbH & Co. KG Nördliche Münchner Str. 47 82031 Grünwald k-dsb@db5.eu